

**Errata nr 1**  
**do prospektu emisyjnego**  
**MFO S.A.**  
**zatwierdzonego przez Komisję Nadzoru Finansowego**  
**w dniu 22 listopada 2013 r.**

***Str. 18 pkt E1 oraz Str. 212 pkt 8***

***Jest:***

Emitent przewiduje, że łączne szacunkowe koszty emisji Akcji Serii C wyniosą około 673 tys. zł i pokryte zostaną w całości przez Emitenta.

***Str. 18 pkt E1 oraz Str. 212 pkt 8***

***Powinno być:***

Emitent przewiduje, że łączne szacunkowe koszty emisji Akcji Serii C wyniosą około 718 tys. zł i pokryte zostaną w całości przez Emitenta.